



По сложившейся доброй традиции в отделе ЗАГС муниципального района Шенталинский чествовали семью, в которой родился первый малыш года.

5 января на свет появился маленький Дамир, который стал первым новорожденным в Шенталинском районе. На радость всем мальчик родился крепким и здоровеньким.

Ринат Талгатович и Галина Александровна уже опытные родители. «Наш старший сын Василий учится в 6 классе Шенталинской школы №2. Он с нетерпением ждал появления на свет своего младшего брата», – говорит мама.

Да, событие важное и приятное. И потому, должно быть вписано не только в семейную книгу, но в историю района. 17 января в отделе ЗАГС в торжественной обстановке семья Хабировых принимала поздравления. Главный подарок, который родители дают ребенку при рождении – это имя. Родители нарекли своего малыша благородным арабским именем – Дамир, что в переводе означает совестливый, честный.

«Семья – самое главное в жизни каждого человека. А счастливой семью делают дети. Очень приятно начинать год с такой хорошей традиции. Сегодня государство ведет активную политику, направленную на сохранение института семьи и семейных ценностей, поддержание материнства и детства. Подтверждение тому – выплата материнского капитала, другие меры финансового и социального характера. Чествование первенца года в нашем районе стало доброй традицией. Я желаю Дамиру и его родителям, родным крепкого здоровья, счастья и благополучия», – сказал А.М. Лемаев, Глава муниципального района Шенталинский.



Вручение сертификата участнику конкурса «Первый малыш года»



Ведущая конкурса и участница конкурса «Первый малыш года»